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58 68 78 8A 98 10H 118 12H 1H 28|38 5
s AEx] 78 5H 7H 78 78 78 6H 78 7H
EEB 8H 8H 8H 11H 8H 8H 9H 8H 8H
HBERE 3,950 3,950 3,950 3,950 3,950 3,950 3,950 7900 | -| - 35,550
BHE | . 2,500 | 2,500 ] 2,500) . 2500 | 1,500 | ° 1,500 | 1,500 | 1,500 | 1,500 —| -] 17,500
14 [PTARE | - -1 3,600 | - il I - - el -1 Il 3,600 |
FHH 550 - - - - - — - - -] - 550
i 3,050 | 10,050 6,450 6,450 5,450 5,450 5,450 5,450 9400 | -|[ - 57,200
weg | | 3950 | 3,950 | 3,950 3,950 3,950 | 3950 3,950 | 7900 - - 35,550
BME [ 3 3,000 1,000 1,000 | 1,000| 1,000 1,000| 1000| 1,000 1,000| -| -/ 11,000
2% PTARE | =]...8600) - mll IR gl It Nl R mll IR sl IR =l.=l. =] 3600
E3 gk 550 - - - - - - - - - - 550
g 3,550 8,550 4,950 4,950 4,950 4,950 4,950 4,950 8,900 | -[ - 50,700
weeg | | 4300 | 4,300 | 4,300 4,300 4300 | 4,300 | 4,300 | 8,600 | -| - 38,700
BHE 2,000 [ 2,000 2,000 | 2,000 2,000 2,000 2000 2,000 | . 2000 -| - 18,000
3% |PTASE | . -l 3600 | il R il Il it R il R wll N -l =l =1 ..3600
FHH 550 - - - - - - - - -1 - 550
i 2,550 9,900 6,300 6,300 6,300 6,300 6,300 6,300 | 10600 -| - 60,850
wBes 4,300 4,300 4,300 4,300 4,300 4,300 4,300 8600 - - 38,700
BHE 2,000 [ 2,000 | 2,000 | 2,000 2,000 2,000 2000 2,000 | . 2000 -| - 18,000
ate BIg 3,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000 3,000 3,000 3000 3,000 | . 3000 -| - 27,000
PTAZE | -|..3600| - il wll St Nt N, sl IR il R |zl -]..38600
FHH 550 - - - - - — - - -] - 550
i 5550 | 12,900 9,300 9,300 9,300 9,300 9,300 9300 | 13600 -| - 87,850
weeg | | 4650| 4650| 4,650 4,650 4,650 4650 [ 4,650 [ 9300 -] - 41,850
BHME 2,500 | 2500 | 2500 | 2,500 2,500 2500 | 2500 2,500 | . 2500 | -| - 22,500
54 Rise 4,000 | 4,000 | 4,000| 4,000 4,000 4,000 | 4,000 4,000 | 4000| -| - 36,000
PTAZ®E [ -]..3600f - il RO wll IOt ! R i IR sl R -l.=]l. =] 3600
FHH 550 - - - - - - - - -1 - 550
i 7,050 | 14,750 | 11,150 11,50 11,150 | 11,450| 11,150 | 11,150 15,800| -| -] 104,500
HBERE 4,650 4,650 4,650 4,650 4,650 4,650 4,650 9300| -| - 41,850
BHE 2,500 | 2,500 2,500 | 2,500 2,500 2,500 2500 2,500 | 2500 -| - 22,500
6% BiIs 8,000 | 8,000 | 8,000 | 3,500 3,500 3,500 | 3,500| 3,500 | . 3500 -| - 45,000
PTAZE | ... B 3600 [ ... il R sl IOl et il R il =l..=l..=1...3600
FHH 550 - - - - - — - - -] - 550
i 11,050 | 18,750 | 15,150 10,650 10,650 | 10,650 10,650 | 10,650 15300 -| -] 113,500




